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Інструкції з техніки безпеки 
Цей Посібник користувача містить важливу інформацію, включаючи вказівки 
щодо безпеки та монтажу, які допоможуть вам максимально ефективно 

використовувати пристрій. Зберігайте його в безпечному місці, щоб він був 

легко доступний для подальшого використання; для вас або будь-якої особи, яка 

не ознайомлена з експлуатацією пристрою. 
 

 Застереження! 
 Не використовуйте керамічну 

варильну панель, поки не 
ознайомитеся з цим Посібником 
користувача. Керамічна варильна 
панель призначена виключно для 
побутового використання. 

 Пристрій нагрівається під час 
роботи. Будьте обережні, не 
торкайтеся гарячої поверхні. 

 Завжди тримайте дітей подалі від 
керамічної варильної панелі. 

 Під час роботи прямий контакт з 
керамічною варильною панеллю 
може спричинити опіки! 

 Переконайтеся, що дрібні 
предмети побутової техніки, 
включаючи з'єднувальні кабелі, не 
торкаються варильної панелі, 
оскільки ізоляційний матеріал цих 
приладів зазвичай не є стійким до 
високих температур. 

 Не залишайте керамічну варильну 
панель без нагляду під час 
смаження. Олії та жири можуть 
спалахнути через перегрів або 
википання. 

 Не вмикайте плиту, поки на ній не 
буде поставлена пательня. 

 Не ставте на плиту пательні вагою 
понад 25 кг. 

 Не використовуйте керамічну 
варильну панель в разі її технічної 
несправності. Будь-які несправності 
повинні усуватися відповідним 

чином кваліфікованою та 
уповноваженою особою. 

 У разі будь-якої несправності, 
спричиненої технічною проблемою, 
відключіть живлення та повідомте 
про несправність до сервісного 
центру для проведення ремонту. 

 Необхідно суворо дотримуватися 
правил і положень, що містяться в 
цьому Посібнику користувача. Не 
дозволяйте користуватися 
керамічною варильною панеллю 
особам, які не ознайомлені зі 
змістом цієї інструкції. 

 Керамічну варильну панель не 
можна чистити за допомогою 
пароочисного обладнання. 

 ВАЖЛИВО: Сусідні меблі або 
корпус та всі матеріали, 
використані в установці, повинні 
витримувати мінімальну 
температуру на 95°C вище 
температури навколишнього 
середовища в приміщенні, в якому 
вони знаходяться, під час 
використання. 

 Відповідальність за будь-які 
пошкодження, спричинені 
установленням пристрою з 
порушенням цього температурного 
обмеження або розміщенням 
сусідніх матеріалів шафи на 
відстані менше 4 мм від пристрою, 
несе власник. 

 Цей пристрій відповідає всім 
чинним європейським нормам 
безпеки. Хочемо наголосити, що 
дотримання цих вимог не змінює 
того факту, що поверхні пристрою 
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нагріваються під час використання 
та зберігають тепло після 
вимкнення. 

 
Безпека дітей 

 Настійно рекомендуємо не 
допускати немовлят і маленьких 
дітей до пристрою і в жодному разі 
не дозволяти їм торкатися його. 

 Якщо молодші члени сім'ї повинні 
перебувати на кухні, будь ласка, 
забезпечте постійний нагляд за 
ними. 

Загальні правила безпеки 
 Цей пристрій не призначений для 

використання особами (включаючи 
дітей) з обмеженими фізичними, 
сенсорними або розумовими 
здібностями, або з недостатнім 
досвідом і знаннями, за винятком 
випадків, коли вони перебувають 
під наглядом або отримали 
інструкції щодо використання 
пристрою від особи, відповідальної 
за їхню безпеку. 

 Діти повинні перебувати під 
наглядом дорослих, щоб не 
гралися з пристроєм. 

 НІКОЛИ не намагайтеся гасити 
вогонь водою, а вимкніть пристрій і 
накрийте полум'я, наприклад, 
кришкою або протипожежним 
покриттям. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Небезпека 
пожежі – не зберігайте предмети на 
поверхнях для приготування їжі. 

 Засоби відключення повинні бути 
вбудовані в стаціонарну 
електропроводку відповідно до 
правил електромонтажу. 

 Не допускайте контакту 
електричних приладів або кабелів з 
гарячими частинами пристрою. 

 Не використовуйте пристрій для 
обігріву приміщення, в якому він 
знаходиться, або для сушіння одягу. 

 Не установлюйте пристрій поруч із 
шторами або м'якими меблями. 

 Якщо кабель живлення 
пошкоджений, його повинен 
замінити виробник, його сервісний 
агент або особи з аналогічною 
кваліфікацією, щоб уникнути 
небезпеки. 

 Пристрій не призначений для 
експлуатації з використанням 
зовнішнього таймера або окремої 
системи дистанційного керування. 

 Після установлення кабель 
живлення не повинен бути 
доступним. 

 Цей виріб можна використовувати, 
але без застосування зовнішнього 
таймера та пульта дистанційного 
керування. 

 Попередження: Якщо поверхня 
тріснула, вимкніть пристрій, щоб 
уникнути ураження електричним 
струмом, – для поверхонь 
варильних панелей зі склокераміки 
або подібного матеріалу, які 
захищають частини, що 
знаходяться під напругою. 

 Попередження: не можна 
використовувати пароочисник. 

 УВАГА: Процес приготування 
повинен перебувати під наглядом. 
Короткочасний процес 
приготування їжі повинен постійно 
контролюватися. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Приготування 
на плиті їжі з жиром або олією без 
нагляду може бути небезпечним і 
призвести до пожежі. 

 Цей пристрій слід підключати до 
електричної мережі, яка має 
ізолюючий вимикач, доступний для 
користувача після монтажу, який 
забезпечує повне відключення від 
джерела живлення. Відключення 
може бути здійснено шляхом 
установлення вимикача у 
стаціонарній електропроводці 
відповідно до правил 
електромонтажу. 
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 Попередження: Перед отриманням 
доступу до терміналів необхідно 
відключити всі ланцюги живлення. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 
Використовуйте лише захисні 
решітки, розроблені виробником 
кухонної техніки або визначені 
виробником пристрою в інструкції з 
експлуатації як рекомендовані, або 
захисні решітки, вбудовані в 
пристрій. Використання 
невідповідних захисних огорож 

може призвести до нещасних 
випадків. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Пристрій та 
його легко доступні частини 
нагріваються під час використання. 

 Слід бути обережним, щоб не 
торкатися нагрівальних елементів. 

 Щодо інструкцій з установки, 
зверніться до розділу «Монтаж» 

 Діти віком до 8 років повинні перебувати під постійним наглядом дорослих. 
 Цей пристрій можуть використовувати діти віком від 8 років та особи з обмеженими 

фізичними, сенсорними або розумовими здібностями або з недостатнім досвідом і 
знаннями, якщо вони перебувають під наглядом або отримали інструкції щодо 
безпечного використання пристрою та розуміють пов'язані з цим небезпеки. Діти не 
повинні гратися з цим пристроєм. Чищення та технічне обслуговування не повинні 
проводити діти без нагляду дорослих. 

 Переконайтеся, що кабель живлення не торкається нижньої частини корпусу після 
монтажу варильної панелі. 

 

Монтаж 
Електричне підключення 
Перед підключенням пристрою переконайтеся, що напруга живлення, 
зазначена на табличці з технічними даними, відповідає напрузі вашої 
електромережі. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ЦЕЙ ПРИСТРІЙ ПОВИНЕН БУТИ ЗАЗЕМЛЕНИЙ. 

 Якщо вам доводиться замінювати кабель живлення духовки, провід заземлення 
(жовтий/зелений) завжди повинен бути на 10 мм довшим за провідники 
живлення. 

 Необхідно подбати про те, щоб температура кабелю електроживлення не 
перевищувала 50 °C. 

 Якщо кабель живлення пошкоджений, його необхідно замінити відповідним 
кабелем, який можна придбати у Відділі запасних частин. 

 
Монтаж керамічної варильної панелі CH 64 TC SL: 

 
 
 
 
 
 

 

50
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Монтаж керамічної варильної панелі CH 43 TC SL: 
 

 
Монтаж керамічної варильної панелі CH 43 TC SL: 

 
 

 
 
 

Підготовка блоку до вбудованого пристрою 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

 Кухонні елементи, які безпосередньо контактують з пристроями, повинні бути 
термостійкими (мінімум 95°). 

 Пристрій можна встановити на робочу поверхню товщиною від 30 до 40 мм і 
поблизу стін, які вищі за робочу поверхню, дотримуючись мінімальної відстані 
100 мм. 

 Виконайте всі операції з різання корпусу блоку та робочої поверхні, а потім 
ретельно видаліть стружку або тирсу перед установленням пристроїв. 

 Для забезпечення правильної вентиляції варильної панелі дотримуйтесь 
розмірів, зазначених на рисунках. 

 За конкретними інструкціями завжди звертайтеся до виробника. 
 Переконайтеся, що поверхня рівна і прямокутна, і що жодна з деталей не 

обмежує простір, необхідний для монтажу. 
 Підготуйте проріз відповідно до вказівок (див. розміри для монтажу). 
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Монтаж варильної панелі  

 

Вийміть з упаковки матеріал та конверт з документами. 
Перед початком монтажу уважно прочитайте інструкції щодо виконання робіт. 

УВАГА 

Ризик порізатися. 
Будьте обережні з гострими краями. 
Кінцеві частини з пінопласту – будьте обережні. 
Під час переміщення вони можуть спричинити легкі травми або 
різані рани. 

Задня 
частина 
тумби або 
задня 
стінка під 
стільницею 

А. 40 мм мінімум 
В. 40 мм максимум 

Рис. 5 

Задній 
край 
вирізу 
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Пункт 1 
Покладіть рушник або тканину на робочу поверхню. 
Покладіть плиту лицевою стороною вниз на захищену 
поверхню. 

 
Пункт 2 

 
 
 
 
 

 
Скляна поверхня 

 
 
 
 
 
 
 

Тканина 

Нанесіть ущільнювальну стрічку, що входить до комплекту поставки варильної панелі, 
для укладання панелі на робочій поверхні. 
Не використовуйте силікон. Нанесіть ущільнювач на край 
нижньої частини варильної панелі, залишаючи 
приблизно 3 мм від краю скла. 
Нанесіть ущільнювач по всьому периметру. 
Зріжте зайву частину і з'єднайте два кінці 
ущільнювальної стрічки так, щоб вони збігалися. 

Самоклеюча стрічка 

Ущільнювач 

Пункт 3 
Прикріпіть кронштейни (4 шт.) до передньої та задньої частин за допомогою гвинтів. 
Встановіть варильну поверхню у виріз корпусу і вирівняйте її по центру. 
Переконайтеся, що край варильної панелі паралельний бічному краю робочої 
поверхні. 

 

 
 ВАЖЛИВО: Необхідно дотримуватися вимог щодо 

вентиляції, зазначених на рисунку навпроти. 
 ВАЖЛИВО: По периметру варильної поверхні 

розташовані вентиляційні отвори. Необхідно 
переконатися, що ці отвори не заблоковані 
робочою поверхнею, коли ви установлюєте 
варильну панель на місце (див. рисунок навпроти). 

 ВАЖЛИВО: Не використовуйте силіконовий 
герметик для ущільнення пристрою в отворі. Це 
ускладнить виймання варильної панелі з отвору в 
майбутньому, особливо якщо вона потребуватиме 
технічного обслуговування. 

 Обережно переверніть варильну панель та обережно опустіть її у вирізаний 
отвір. 

 Покладіть дерев'яну дошку на дно печі. 

ВХІД ПОВІТРЯ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Мінімум 5 см 

 

 
Мінімум 2 см 

Мінімум 70 см 



8 

 

Рекомендації щодо підгонки 2  
Номінальна напруга нагрівальних елементів керамічної 1 
варильної панелі становить 230 В. Адаптація керамічної 
варильної панелі для роботи з однофазним струмом 
можлива після установлення відповідного перемикача в 
розподільній коробці відповідно до схеми підключення, 
наведеної нижче. Схема підключення також наведена на 
кришці розподільної коробки. Пам'ятайте, що 
з'єднувальний провід повинен відповідати типу 
підключення та номінальній потужності керамічної варильної панелі. 
Кабель з'єднання повинен бути закріплений в затискачі для запобігання натягу. 

 
Застереження! 
Не забудьте підключити запобіжний контур до клеми розподільної коробки, 
позначеної символом . Електроживлення керамічної варильної панелі повинно 
бути оснащене запобіжним вимикачем, який у разі надзвичайної ситуації дозволяє 
відключити електроживлення. Відстань між робочими контактами запобіжного 
вимикача повинна становити не менше 3 мм. 
Перед підключенням керамічної варильної панелі до джерела живлення важливо 
ознайомитися з інформацією на табличці з технічними даними та схемою 
підключення. 

 

 
Дроти для кожної поверхні 

 
 
 
 
 

 
модель 

 
 
 
 
 

 
Адаптивний діапазон напруги та дроти 

 
 
 
 
 

 
Схема підключення 

 
 
 
 
 

220-240 1 фаза～ 50-60 Гц 

 
CH 64 TC 

SL 

 
дріт 3*4,0 мм2 

 

CH 43 TC 
SL 

 
дріт 3*4,0 мм2 

 

CH 32 TC 
SL 

 
дріт 3*2,5 мм2 
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 Кабельні з'єднання повинні відповідати схемі, розташованій на нижній частині 

варильної панелі. 
 Кабель повинен бути підключений до відповідної клемної коробки джерела 

живлення. 
 Ретельно затягніть ВСІ гвинти клем за допомогою якісної викрутки. 
 Якщо при першому ввімкненні варильної панелі працюють лише дві зони, слід 

перевірити, чи всі гвинти клем повністю затягнуті. Це слід зробити перед тим, як 
звертатися до Служби обслуговування клієнтів. 

 ВАЖЛИВО: Пристрій НЕ можна підключати до електромережі за допомогою 
вилки та розетки на 16 А. 

 Цей пристрій повинен бути підключений до двополюсної розетки з запобіжником 
на 30 А, з розривом контактів 3 мм, розташованої в легкодоступному місці поруч з 
пристроєм. Він не повинен розташовуватися над пристроєм і на відстані не далі 
ніж 1,25 м від нього. 

 Кабель можна загорнути в петлю, якщо це необхідно, але переконайтеся, що він 
не буде перекручений і затиснутий, коли варильна панель знаходиться в 
робочому положенні. Необхідно подбати про те, щоб кабель не контактував з 
гарячими частинами пристрою. 

 
Заміна кабелю живлення 
 Якщо кабель живлення пошкоджений, його необхідно замінити відповідним 

кабелем. 
 Кабель живлення слід замінити з дотриманням таких інструкцій: 
 Вимкніть пристрій за допомогою вимикача. 
 Відкрийте клемну колодку на нижній стороні варильної панелі. 

 Відкрутіть гвинти кріплення кабелю. 
 «Зелено-жовтий» провід заземлення повинен бути підключений до клеми з 

позначкою . Він повинен бути приблизно на 10 мм довшим за провід під 
напругою (фазовий) та нейтральний провід. 

 «Синій» нейтральний провід повинен бути підключений до клеми, позначеної 
літерою (N), фазний провід (L1) повинен бути підключений до клеми, 
позначеної літерою (L1) (220-240 В 1N～). 
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Опис розташування поверхні керамічної 

варильної панелі 
Схематична діаграма панелі CH 64 TC SL 

 

 
Схематична діаграма панелі CH 43 TC SL 

 
Схематична діаграма панелі CH 32 TC SL 
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Панель керування CH 64 TC SL 

 

 

 
Панель керування CH 43 TC SL 
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Панель керування CH 32 TC SL 
 
 

 
1.1 Інструкції щодо значків кнопок： 

 

Значки Функція Значки Функція 
K1 Таймер: час приготування для 

кожної зони 
K10 Кнопка вибору зони 

приготування № 3 
K2 Кнопка вибору зони 

приготування № 1 
K11 Кнопка вибору зони 

приготування № 4 
K3 Кнопка вибору зони 

приготування №2 
K12 Кнопка блокування від дітей: 

натисніть і утримуйте, щоб 
заблокувати або розблокувати 
панель керування 

K4-K9 Повзунковий регулятор: для 
регулювання рівня потужності 
та таймера 

K13 Кнопка живлення: натисніть і 
утримуйте, щоб увімкнути або 
вимкнути варильну панель 

 
Значки Функція 

1 Цифровий дисплей зони приготування № 1: показує рівень потужності, 
символ попередження про високу температуру тощо. 

2 Цифровий дисплей зони приготування № 2: показує рівень потужності, 
символ попередження про високу температуру тощо. 

3 Цифровий дисплей зони приготування № 3: показує рівень потужності, 
символ попередження про високу температуру тощо. 

4 Цифровий дисплей зони приготування № 4: показує рівень потужності, 
символ попередження про високу температуру тощо. 

5 Цифровий дисплей таймера: відображення часу, символу блокування від 
дітей тощо. 
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Посібник з експлуатації 
1. Увімкнути живлення 
 Після увімкнення пристрою варильна панель видасть один звуковий сигнал, щоб 

нагадати про увімкнення живлення, всі цифрові індикатори на дисплеї будуть 
світитися протягом 2 секунд, після чого пристрій перейде в режим вимкнення. 
Примітка: Якщо ваша варильна панель має декілька конфорок, загориться 
відповідний цифровий індикатор з десятковою крапкою « ». Якщо ваша варильна 
панель має тільки одне кільце, цифрова крапка « » не буде світитися. 

 Стан вимкнення: Всі індикатори вимкнуться, крім символу попередження про 
високу температуру. “ ”. В цей час можна натискати і утримувати тільки кнопку 
живлення « », інші кнопки не працюють. 

 
2. Режим очікування 
 У режимі очікування натисніть і утримуйте кнопку « » протягом 3 секунд, панель 

видасть один звуковий сигнал і перейде в режим очікування. 
 У режимі очікування всі цифрові індикатори зони приготування будуть 

відображати « » (Символ “ ” з'явиться на індикаторі зони приготування, якщо 
вона має залишкове тепло), таймер також покаже « », і в цей час нагрівання 
не відбуватиметься. 

 У режимі очікування, якщо жодна з зон нагрівання не працює, пристрій 
автоматично перейде в стан вимкнення через 10 секунд і видасть один звуковий 
сигнал. 

3. Регулювання нагрівання 
 У режимі очікування можна вибрати зону приготування, натиснувши кнопку 

вибору зони приготування. потім натисніть повзунок, щоб відрегулювати рівень 
потужності відповідної зони приготування. 

 Коли зона приготування знаходиться в режимі нагрівання, натисніть і утримуйте 
кнопку живлення «  » протягом 3 секунд, щоб вимкнути прилад і зупинити 
нагрівання всіх зон приготування. Відповідна зона нагрівання, яка нагрілася 
раніше, відображатиме символ попередження про високу температуру “ ”. 

 У режимі очікування, якщо в зоні приготування все ще є залишкове тепло, 
відображається знак попередження про високу температуру « ». 

 Якщо потрібно вимкнути одну з зон приготування, спочатку виберіть цю зону, а 
потім натисніть на повзунок і посуньте його вліво до рівня потужності «0», щоб 
вимкнути цю зону. Це не вплине на нагрівання інших зон приготування. Коли 
рівень потужності досягає «0», відповідний індикатор зони нагрівання, яка 
нагрівалася раніше, відображатиме символ попередження про високу 
температуру “ ”. 

 Якщо одночасно працює більше однієї зони, загальна потужність пристрою 
дорівнює сумі потужностей усіх працюючих зон приготування. Кожна зона 
приготування буде працювати відповідно до свого коефіцієнта модуляції 
потужності і не впливатиме одна на одну. 

 Примітка: 
1. Протягом цього періоду діє лише одна кнопка зони приготування, тобто на дисплеї 
може відображатися лише одна десяткова крапка « ». 
2. Натисніть повзунок, щоб встановити рівень потужності на «0», після чого 
відповідна зона приготування автоматично вимкнеться. 

4. Регулювання рівня потужності 
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 У режимі очікування натисніть кнопку вибору зони приготування, щоб вибрати 
відповідну зону приготування, на цифровому дисплеї відповідної зони 
приготування з'явиться десяткова крапка « » та рівень потужності. Ви можете 
натиснути на повзунок, щоб встановити необхідний рівень потужності. 

 Кожного разу, коли ви натискаєте на повзунок, зумер видає один звуковий сигнал. 
Під час переміщення повзунка зумер не видає звукових сигналів. 

 При використанні повзунка можна встановити рівень потужності від 0 до 9, 
пересуваючи повзунок зліва направо, або від 9 до 0, пересуваючи повзунок 
справа наліво. 

 Після налаштування десяткова крапка « » кухонної витяжки перестане блимати, 
якщо протягом 10 секунд не буде виконано жодної операції. Цифровий дисплей 
завжди увімкнений для відображення рівня потужності. 

 Встановіть рівень потужності будь-якої зони приготування на 0, відповідна зона 
приготування автоматично вимкнеться. 

 Коли певна зона приготування нагрілася, а рівень потужності всіх зон 
приготування становить «0», пристрій автоматично вимкнеться через 
1 хвилину відсутності операцій. 

 
5. Налаштування таймера 
 Вибравши відповідну потужність зони приготування, натисніть кнопку таймера 

«  », на цифровому дисплеї таймера з'явиться «00», а праворуч з'явиться 
десяткова крапка «  ». У цей момент вмикається режим таймера, і можна 
встановити час приготування для вибраної зони приготування; (У режимі таймера 
необхідно виконати наступні дії) 

 Щоб вимкнути таймер, можна встановити час на нуль. 
 Встановити час можна за допомогою повзунка. Налаштуйте час від 00 до 90 

хвилин, пересуваючи повзунок зліва направо, або від 90 до 00 хвилин, 
пересуваючи повзунок справа наліво. 

 Якщо таймер відлічує до нуля, звуковий сигнал буде лунати протягом 2 хвилин, і 
щоб вимкнути звуковий сигнал, можна натиснути будь-яку кнопку. 

 
 Примітка: 
1. Якщо для певної зони приготування встановлено час і ви хочете змінити його, 

натисніть кнопку таймера ще раз, щоб вибрати відповідну зону приготування, 
відобразиться відповідна десяткова крапка «  », а потім введіть нове значення 
часу за допомогою повзунка. 

2. Після вибору зони приготування не можна встановити час, поки не буде 
встановлено потужність зони приготування, а кнопка часу буде неактивною. 

3. Коли час для певної зони приготування встановлюється вперше і час не 
підтверджено, натискання кнопки вибору зони приготування може скасувати 
таймер. 

4. Коли працює одна або кілька зон приготування, десяткова крапка « » відповідної 
зони приготування завжди підсвічується під час налаштування часу. 
Коли працюють кілька зон приготування і для двох або більше зон приготування 
встановлено таймер, на цифровому дисплеї таймера відображається 
мінімальний час приготування для зони приготування. Десятична крапка «  » 
відповідної зони приготування завжди горить, поки не закінчиться відлік часу. 

6. Вимкнення живлення 
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У режимі очікування або режимі нагрівання натисніть і утримуйте кнопку «  » 
протягом 3 секунд, пролунає короткий звуковий сигнал, пристрій перейде в режим 
вимкнення. Якщо на даний момент поверхня відповідної зони приготування має 
залишкове тепло, цифровий індикатор рівня потужності буде блимати, відображаючи 
« », що вказує на наявність залишкового тепла. 

7. Кнопка блокування для захисту дітей 
 У режимі очікування або режимі нагрівання панель керування можна 

заблокувати, натиснувши і утримуючи кнопку блокування для захисту дітей « » 
протягом 3 секунд. З'явиться значок блокування для захисту дітей. Коли пристрій 
вимкнеться, значок блокування згасне. 

 У режимі блокування для захисту дітей на дисплеї з'явиться символ « » і почне 
блимати (щосекунди). Якщо таймер встановлено, на цифровому дисплеї буде по 
черзі відображатися час роботи та символ « ». Якщо ні, то буде відображатися 
« » та « ». 

 У режимі блокування для захисту дітей ви можете розблокувати пристрій, 
натиснувши і утримуючи кнопку блокування для захисту дітей « » протягом 
приблизно 3 секунд. 

 У режимі блокування для захисту дітей, за винятком натискання та утримання 
кнопки живлення « » для вимкнення, а також натискання та утримання кнопки 
блокування для захисту дітей з метою розблокування, інші кнопки не діють. 
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Примітка: 
Щоб запобігти неправильній експлуатації, заблокуйте панель керування, натиснувши 
і утримуючи кнопку блокування для захисту дітей. Якщо перед вимкненням панелі 
керування не було відключено блокування для захисту дітей, функція блокування 
для захисту дітей продовжує діяти після повторного ввімкнення панелі керування. 
Якщо функція блокування для захисту дітей не вимкнена, можна використовувати 
тільки кнопку живлення та кнопку блокування для захисту дітей. 

8. Часові параметри розділення 
Таймер можна налаштувати окремо для кожної зони приготування, і час 
приготування для кожної зони є незалежним один від одного. 
 Таймер для однієї зони приготування 

При встановленні часу відліку для зони приготування натисніть спочатку кнопку 
таймера «  », після чого на цифровому дисплеї вибраної зони приготування 
загориться десяткова крапка « ». Права десяткова крапка цифрового дисплея 
таймера «  » відображатиметься, щоб вказати, що встановлений таймер 
пов'язаний з вибраною зоною приготування. На даний момент ви можете 
використовувати повзунок для налаштування часу. 

 Таймер для декількох зон приготування 
Кожна операція налаштування таймера буде такою ж, як у розділі «Таймер для 
однієї зони приготування». 
Натисніть будь-яку кнопку вибору зони приготування, і на цифровому дисплеї 
таймера з'явиться значення часу для цієї зони приготування. 
Коли встановлено час для декількох зон приготування, ви можете перемикати 
час для різних зон приготування, натискаючи кнопку таймера « ». 
Якщо не вибрано жодної зони приготування, на цифровому дисплеї буде 
відображатися мінімальне значення таймера зон приготування, а десяткова 
крапка « » відповідної зони приготування завжди буде увімкнена. 

9. Стандартні налаштування часу 
 Усі зони приготування мають функцію таймера за замовчуванням. Взаємозв'язок 

між часом за замовчуванням і рівнем потужності наведено нижче в таблиці. 
Рівень потужності 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Стандартний час (год.) 6 6 5 5 4 1,5 
 Коли закінчиться встановлений час, зони приготування автоматично вимкнуться і 

перейдуть у режим очікування. 

10. Попередження про високу температуру 
 Натисніть і утримуйте кнопку живлення « » протягом 3 секунд, щоб вимкнути 

пристрій. Пристрій припинить нагрівання, але поверхня для приготування їжі все 
ще буде гарячою, на цифровому індикаторі відповідної зони приготування, яка 
припинила нагрівання, з'явиться символ попередження про залишкове тепло 
« », що вказує на високу температуру відповідної поверхні приготування. 

 Якщо зона приготування раніше нагрівалася, після вимкнення пристрою буде 
постійно відображатися протягом 35 хвилин символ попередження про високу 
температуру « ». 

11. Функція захисту 
 Захист від високих температур: Захист від перевищення температури 

спрацьовує, коли поточна температура перевищує певне значення, щоб зупинити 
нагрівання, і відновлює нагрівання після зниження температури. 
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неправильно неправильно правильно неправильно неправильно 

 Захист від залишкового тепла: Коли пристрій повністю припинить нагрівання, 
на дисплеї з'явиться знак високої температури « », що означає, що температура 
поверхні для приготування їжі занадто висока. Не торкайтеся її, щоб уникнути 
опіків. 

 Захисний вимикач безпеки: Для моделей з вилкою, при відключенні в будь-який 
момент після 1 секунди напруга між контактами L/N вилки повинна впасти нижче 
безпечного діапазону напруги. 

 Захист від перетікання: Коли під час роботи вода переливається на панель 
керування, пристрій через 10 секунд переходить у стан вимкнення. 

12. Коди несправностей друкованої плати та способи їх усунення 
У разі несправності друкованої плати цифровий індикатор, що відповідає зоні 
приготування на дисплеї, почне блимати і по черзі відображати символ «E» та код 
несправності, а відповідна зона приготування водночас припинить нагрівання. Якщо 
всі зони приготування мають коди несправності, вони автоматично через 1 хвилину 
повернуться до стану вимкнення, а цифровий індикатор відповідної зони 
приготування продовжить блимати і по черзі відображатиме «E» та код несправності. 
Якщо з'являється код несправності, ви можете звернутися до наступної таблиці, щоб 
вирішити проблему. 

 
Код 

несправності Вид несправності Вирішення проблеми 

 
E1 

Термопара зони приготування 
відкрита/коротке замикання 

Ця несправність може бути 
спричинена несправністю 
термопари або плати дисплея. 
Спочатку замініть термопару, а 
якщо проблема не вирішиться, 
замініть плату дисплея. 

 
E2 

Температура нагрівальної 
панелі перевищує граничні 
значення 

 
Як користуватися гарячою плитою 
Поставте каструлю в центр зони нагрівання. Поверніть ручку за годинниковою 
стрілкою та проти годинникової стрілки, щоб увімкнути варильну панель. 

 
Індикатор високої температури: 
Коли скляна плита занадто гаряча, загориться індикатор високої температури. 
Не торкайтеся скляної плити, поки індикатор не згасне. 

 
Вимкнення: після використання поверніть ручку в положення «OFF», і панель 
припинить нагрівання. 

 

Застереження! 
 Переконайтеся, що нагрівальна пластина чиста — забруднена зона не передає 

все тепло. 
 Захищайте плиту від корозії. 
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 Вимкніть плиту на час захисту від корозії. 
 Не залишайте пательні з приготованими стравами на основі жирів та олій без 

нагляду на увімкненій плиті; гарячий жир може самозайматися. 
 

Рекомендації щодо використання 

варильної панелі 
 Під час перших кількох разів використання варильної панелі може відчуватися різкий 

запах горіння. Цей запах повністю зникне при багаторазовому використанні. 
 Робоча поверхня має конфорки різного діаметру та потужності. 
 Місця, з яких буде випромінюватися тепло, чітко позначені на поверхні варильної панелі. 

Каструлі повинні бути розміщені точно на цих зонах, щоб нагрівання було ефективним. 
Пательні повинні мати такий самий діаметр, як і зона приготування, на якій вони 
використовуються. 

 Не слід використовувати каструлі з шорстким дном, оскільки вони можуть подряпати 
керамічну поверхню. 

 Перед використанням переконайтеся, що дно каструль чисте та сухе. 
 У холодному стані дно пательні має бути злегка увігнутим, оскільки при нагріванні воно 

розширюється і лягає рівно на поверхню плити. Це сприятиме кращому теплообміну. 
 Оптимальна товщина дна пательні становить 2–3 мм для емальованої сталі та 4–6 мм 

для нержавіючої сталі з багатошаровим дном. 
 При недотриманні цих правил відбуватиметься значна втрата тепла та енергії. Тепло, 

яке не поглинається каструлею, поширюватиметься на варильну панель, раму та 
навколишні меблі. 

 Бажано накривати пательні кришкою, щоб готувати на меншому вогні. 
 Завжди готуйте овочі, картоплю тощо в мінімальній кількості води, щоб скоротити час 

приготування. 
 Продукти харчування або рідини з високим вмістом цукру можуть пошкодити поверхню 

варильної панелі, якщо потраплять на керамічну варильну панель. Будь-які розливи слід 
негайно витирати, однак це може не запобігти пошкодженню поверхні варильної панелі. 

 ВАЖЛИВО: Керамічна поверхня варильної панелі є міцною, проте вона не є 
невразливою і може бути пошкоджена. Особливо якщо на неї з певною силою падають 
гострі або тверді предмети. 

 

Технічне обслуговування та чищення 
Очищення можна проводити тільки тоді, коли варильна панель охолола. 

 
Перед початком будь-якого процесу очищення пристрій слід відключити від 
електромережі. 

 
Очищення керамічної варильної панелі 

Будь-які залишки миючих засобів на поверхні варильної поверхні, можуть її 
пошкодити. Слід видаляти будь-які залишки теплою водою з додаванням 
невеликої кількості миючого засобу. 

 
Абразивні засоби для чищення або гострі предмети можуть пошкодити 
поверхню варильної панелі; її слід чистити теплою водою з додаванням 
невеликої кількості миючого засобу. 
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Деякі забруднення легше видалити, поки поверхня варильної поверхні ще 
тепла. Проте слід бути обережним, щоб не обпектися під час чищення 
поверхні варильної панелі, якщо вона ще тепла. 

 
Після кожного використання 
 Протріть пристрій вологою ганчіркою. 
 Висушіть пристрій, протерши поверхню чистою тканиною. 

 
Очищувальна таблиця 

 

Вид шару речовини 
(нальоту) 

Видалити 
негайно? 

Видалити, 
коли 

пристрій 
охолоне? 

Що слід 
використовувати для 
видалення нальоту? 

Цукор або їжа/рідина, 
що містить цукор Так Ні Скребок для керамічної 

варильної панелі 
Алюмінієва фольга 

або пластик Так Ні Скребок для керамічної 
варильної панелі 

Бризки жиру Ні Так Скребок для керамічної 
варильної панелі 

Металеве 
знебарвлення Ні Так Скребок для керамічної 

варильної панелі 
Бризки води або 

водяні плями Ні Так Скребок для керамічної 
варильної панелі 

Важливо! 
Внутрішню частину варильної панелі слід мити тільки теплою водою з невеликою 
кількістю миючого засобу. 

 
Застереження! 
Переконайтеся, що нагрівальна пластина чиста – забруднена зона не передає все 
тепло. 
Захистіть варильну панель від корозії. 
Вимкніть варильну панель на час захисту від корозії. 
Не залишайте пательні з приготованими стравами на основі жирів і олій без нагляду 
на увімкненій плиті; гарячий жир може самозайнятися. 

ВАЖЛИВО: Якщо ваш пристрій, як здається, не працює належним чином, 
зверніться до дилера. 

 
НЕ НАМАГАЙТЕСЯ САМОСТІЙНО РЕМОНТУВАТИ ПРИСТРОЙ. 

 
Зверніть увагу, що якщо інженер буде викликаний для обслуговування виробу, що 
знаходиться на гарантії, і виявить, що проблема не пов'язана з несправністю 
пристрою, ви можете бути зобов'язані оплатити вартість виклику. 

 
Пристрій повинен бути доступним для інженера, щоб він міг виконати будь-який 
необхідний ремонт. Якщо ваш пристрій установлено таким чином, що інженер 
боїться пошкодити пристрій або вашу кухню, він не буде виконувати ремонт. 
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Примітка: Перш ніж викидати старий пристрій, вимкніть його та 
від'єднайте від джерела живлення. Відріжте і зробіть будь-яку вилку 
непридатною для використання. Відріжте кабель безпосередньо за 
пристроєм, щоб запобігти його неправильному використанню. Це має 
бути зроблено компетентною особою. 

Примітка щодо навколишнього середовища 
 

 

 

 

 
Цей пристрій маркований відповідно до європейської директиви 2002/96/ЄС про 
відходи електричного та електронного обладнання (WEEE – Waste Electrical and 
Electronic Equipment). Забезпечуючи правильну утилізацію цього виробу, ви 
допоможете запобігти потенційним негативним наслідкам для навколишнього 
середовища та здоров'я людини, які в іншому випадку можуть бути спричинені 
неналежним поводженням з відходами цього виробу. 

 
Символ на виробі або в документах, що супроводжують виріб, вказує на те, 
що  цей пристрій не можна утилізувати як побутові відходи. Натомість 
його слід здати до відповідного пункту збору для переробки електричного та 
електронного обладнання. 
Утилізація повинна здійснюватися відповідно до місцевих екологічних норм щодо 
утилізації відходів. Для отримання більш детальної інформації про утилізацію, 
переробку та відновлення цього виробу, будь ласка, зверніться до місцевої міської 
адміністрації або місцевого відділу з питань утилізації відходів. 

 
Упаковка, яку ми використовуємо, є екологічно безпечною і підлягає вторинній 
переробці. Будь ласка, утилізуйте всі пакувальні матеріали з належною турботою про 
навколишнє середовище. 
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